
令和５年度　スクーリングアンケート〔生徒用〕【全体】

51

55

33

0

④できるだけ全てのスクーリングに出

席をしようとしている。（学校にいる

ときは、ほぼ、スクーリングにでてい

る）

Ａ：よくあてはまる

Ｂ：ややあてはまる

Ｃ：あまりあてはまらない

Ｄ：まったくあてはまらな

い

110

21

6

1

⑤レポート提出期限を守っている。

Ａ：よくあてはまる

Ｂ：ややあてはまる

Ｃ：あまりあてはまらない

Ｄ：まったくあてはまらな

い

113

24

2 0

①指導される先生の声は聞き取りやす

い

Ａ：よくあてはまる

Ｂ：ややあてはまる

Ｃ：あまりあてはまらない

Ｄ：まったくあてはまらな

い

65

66

7

1

②説明はわかりやすく、興味がわき内

容がよくわかる

Ａ：よくあてはまる

Ｂ：ややあてはまる

Ｃ：あまりあてはまらない

Ｄ：まったくあてはまらな

い

62

66

10

1

③板書の仕方が工夫されていて、ノー

トなどに記入しやすい

Ａ：よくあてはまる

Ｂ：ややあてはまる

Ｃ：あまりあてはまらない

Ｄ：まったくあてはまらな

い

63

65

10

1

④スクーリング指導のねらいやポイン

トがよくわかる

Ａ：よくあてはまる

Ｂ：ややあてはまる

Ｃ：あまりあてはまらない

Ｄ：まったくあてはまらな

い

86

47

6

0

⑤スクーリング指導の進度は適切であ

る

Ａ：よくあてはまる

Ｂ：ややあてはまる

Ｃ：あまりあてはまらない

Ｄ：まったくあてはまらな

い

97

40

2 0

⑥スクーリング指導の内容はレポート

にそっている

Ａ：よくあてはまる

Ｂ：ややあてはまる

Ｃ：あまりあてはまらない

Ｄ：まったくあてはまらな

い

46

55

27

10

①シラバス（履修登録時配布）を活用

してスクーリングに臨んでいる。
Ａ：よくあてはまる(よく見てい

る）

Ｂ：ややあてはまる（年間何回か

は見た）

Ｃ：あまりあてはまらない（履修

登録。オリエンテーション時の

み）
Ｄ：まったくあてはまらない(見

たことはない）

90

47

1 1

②スクーリングに必要な教科書・筆記

具などの忘れ物をしない

Ａ：よくあてはまる（忘れ物

をしたことはない）

Ｂ：ややあてはまる（不注意

で忘れ物をしたことがある）

Ｃ：あまりあてはまらない

（忘れることがあった）

Ｄ：まったくあてはまらない

(よく忘れて注意された）

40

87

12

0

③興味のわくスクーリングでだいたい

理解できた。

Ａ：よくあてはまる

Ｂ：ややあてはまる

Ｃ：あまりあてはまらない

Ｄ：まったくあてはまらな

い

99

39

0 1

⑩評価は公平・適切にされている

Ａ：よくあてはまる

Ｂ：ややあてはまる

Ｃ：あまりあてはまらない

Ｄ：まったくあてはまらな

い

86

44

9

0

⑨熱意を感じるスクーリング指導であ

る

Ａ：よくあてはまる

Ｂ：ややあてはまる

Ｃ：あまりあてはまらない

Ｄ：まったくあてはまらな

い

91

44

0
1

⑧居眠り・私語・忘れ物等をすると注

意してくれる

Ａ：よくあてはまる

Ｂ：ややあてはまる

Ｃ：あまりあてはまらない

Ｄ：まったくあてはまらな

い

86

48

3 2

⑦質問や悩み相談に親切にわかりやす

く答えてくれる

Ａ：よくあてはまる

Ｂ：ややあてはまる

Ｃ：あまりあてはまらない

Ｄ：まったくあてはまらな

い

139

0

学校生活で、困っている人や悩んでい

るいる人を見たことはありますか。

ない ある

136

3

学校生活で、困ったことや悩んでいる

ことがありますか。

ない。 ある


